
Garrison-Jones SAC Survey Fall 2016 
311 respondents (revision C) 

 

1. How familiar are you with standards-based 

instruction?  Eighty people (25.7%) answered 

they were very familiar, 159 people (51.1%) 

said they were somewhat familiar, 71 people 

(22.8%) responded they were not at all familiar 

and one person did not answer this question. 

 

 

 

 

2.  Are you familiar with the AVID strategies 

adopted by Garrison-Jones?  Sixty-five people 

(20.9%) responded they were very familiar, 

128 (41.2%) said they were somewhat 

familiar, 117 (37.6%) responded they were not 

at all familiar and one person did not answer 

this question. 

 

 

 

3. Pinellas County Schools have adopted 

Marzano Scale for rating your child’s learning 

goals.  Do you understand this system?  Two 

hundred eighty people (90.0%) say they do 

understand this system.  Twenty-five people 

(8.0%) responded they do not understand this 

scale.  Six people (1.9%) did not respond to 

this question. 
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4. Are you aware of Garrison-Jones’ PRIDE 

acronym as part of our Positive Behavior 

System.  Two hundred seventy-seven people 

(89.1%) answered they were aware.  nineteen 

respondents (6.1%) said they were not aware 

of the PRIDE acronym.  Fifteen people (4.8%) 

did not respond to this question. 

 

5.  Do you read and encourage your child to use 

their planner? Two hundred ninety-three 

people (94.2%) responded that they did.  

Eight people (2.6%) said they did not.  Three 

parents (1.0%) said they did sometimes.  

Seven people (2.3%) did not respond to this 

question.   

 

6.  What is the primary source you look to for 

school events and information?  Forty-seven 

people (12.7%) responded that the School 

Messenger was their primary source of 

information.  Two hundred fifty-three people 

(68.2%) said they look in their child’s 

backpack for information.  Thirty-four people 

(9.2%) used Parent Connect as their main 

source of information.  Thirty-one people 

(8.4%) go to the website first for events and 

information.  Five people (1.3%) say they use 

all of these sources for information.  One 

person did not answer this question.  One 

person wrote in that they went to Facebook 

first and one parent said they went to Dojo 

first for information.  Note: school messenger 
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and parent connect both refer to the automated phone call on Sunday 

evenings.  In total, those responses add up to 81 (21.8%) of the responses. 

 

7. Are you aware that Garrison-Jones has a 

Spanish Immersion program that begins in Pre 

K? Two hundred sixty-five people (85.2%) 

responded they were aware.  Forty-two people 

(13.5%) said they were not aware of the 

program.  Four parents (1.3%) did not answer 

this question. 

 

 

 

 

SAC Survey notes: 

Of the 311 respondents, eight were submitted on Spanish language forms. 

 

Fifty-three parents submitted contact information for volunteering.  Thank you all 

very much!  Garrison-Jones staff, the SAC committee and PTA appreciate all your 

help. 
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